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1. Тактовая частота группового сигнала ЦСП с ИКМ - ВРК равна 1152 кГц. Данная ЦСП предназначена для передачи 15 информационных со спектром (0.4÷5.3)кГц и 1-го служебного канала. В каждом канале применяется 8-ми разрядное кодирование. Определить, в какой полосе частот канала будут наблюдаться искажения сигнала на приемной стороне.
2. Нарисовать временную диаграмму получения двоичного цифрового сигнала из квазитроичного сигнала в коде HDB-3:                               10001-100-1100-11-1010001-101.
3. В результате кодирования на выходе нелинейного кодера получили кодовое слово: 10011101. Определите напряжение АИМ отчета в результате декодирования, если шаг квантования равен 0,12 мВ.
4. Цифровой поток с периодом записи ТЗ=78 мкс поступает в ЗУ. Оттуда он считывается с периодом считывания ТСЧ=72 мкс. Необходимо определить количество информационных символов между временными сдвигами и период временных сдвигов.

5. На внутризоновом участке сети длиной 56 км размещены 18 регенераторов. Вероятность ошибки одиночного регенератора равна 10-9. Определите суммарную вероятность ошибки данного цифрового линейного тракта и сравните ее с допустимой.

6. Что такое «коэффициент ошибки»?

7. Максимальное время восстановления цикловой синхронизации по потоку Е1.

8. Назовите узел МСП-ВРК, формирующий канальный АИМ-сигнал.

9. На вход компрессирующей логики с выхода цифрового регистра подается кодовая комбинация 1000101. Приведите кодовую комбинацию на выходе компрессирующей логики.

10. Приведите структурную схему передающей части ГО ЦСП ИКМ-ВРК.

